

Vruće muške erogene zone (osim Veseljka)

Kada smo razgovarali s muškarcima o erogenim zonama, većina ih je samo odmahnula rukom, slatko se nasmijala i komentirala kako su erogene zone „ženska izmišljotina“ te da imaju samo jednu erogenu zonu - Veseljka (kako bi rekao TBF)... Ipak, čini se da znanost kaže drugačije

Mnoga mjesta na tijelu muškarca mogu se nazvati erogenim zonama. Erogene zone, osim toga, vrlo su individualne pa neke muškarce pali nešto što druge hladi... No vještina ženskih ruku može ih zaista dovesti do ludila jer imaju niz „slabih točaka“ - osjetljivih spletova živčanih završetaka - koje valja znati. Što to muškarce pali, uzbuđuje, što vole - anatomija daje mnoge odgovore, ali na vama je da ovaj pojednostavljeni popis dopunite vlastitim erotskim istraživanjima. Za one žene koje su u dugim vezama možemo samo reći - prisjetite se vrućih igrica s početka svoje strastvene veze; za žene koje su tek na početku ljubavne priče - istražujte i pratite svaki njegov uzdah ;).

Vrat- ženama je vrat svakako jedno od „najkritičnijih“ mjesta, međutim, ista situacija je i kod osoba jačeg spola. Seksolozi tvrde da je vrat osjetljiv iz razloga što je koža na tom dijelu izuzetno glatka. Osim toga, erotska simbolika vrata je stara koliko i čovječanstvo, a i vampirska se strast (koja je neprestano jako IN), fokusira upravo na glatku i nježnu kožu vrata. Stoga, prijedite prstima po njegovom vratu, milujte ga ili čak lagano grickajte - vidjet ćete reakciju!

Uši - kod muškaraca ovaj dio tijela izaziva pravu lavinu i navalu strasti. Ovo je područje koje nijednog muškarca neće ostaviti ravnodušnim jer lizanje, grickanje i šaputanje može imati veliki učinak na mušku erekciju.

Stopala - prava i snažna masaža cijelog stopala učinit će čuda za vašeg partnera. Stručnjaci refleksolozi tvrde da masaža stopala muškarce oslobađa stresa koji se nakuplja u vratu i ramenima te im zbog toga toliko godi.

Koljena i butine - jedan vaš dodir njegovog koljena ili butine i on će odmah pomisliti na seks. Također, područje iza koljena izuzetno je osjetljivo i „opasno“. Ovim dodirima nikako nećete pogriješiti jer je koža na stražnjem dijelu koljena glađa pa ih čak i

najnježniji dodiri mogu dovesti do ludila.

Ruke- muške ruke mnogim ženama predstavljaju sinonim muškosti. Ovo je i područje kojim možete svoga partnera uzbuditi, i to tek laganim i nježnim dodirima po dlanovima.

Uza sve ovo, nikako ne zaboravite na usne, bradavice, unutrašnju stranu ruku, milovanje kose i trbuha. I nemojte brkati - maženje i šakljanje. Šakljanje načelno nema željeni učinak ;).